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Concursrul de Matematică şi Fizică 

“Vrânceanu – Procopiu”
etapa judeţeană

7 noiembrie 2007
 Clasa a VII-a

1.
a) Determinaţi n[image: image3.png]


N  astfel încât :
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      b)   Arătaţi că:   
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2. Fie ABCD un trapez dreptunghic, AB║ CD, AB>CD, 
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 , în care BC=AB+CD. Dacă 
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 şi perpendiculara în E pe BC intersectează AD în F, arătaţi că :

                  a)  
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                  b)  FGEH este dreptunghi, unde 
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3. Din două localităţi A şi B situate la distanţa de 120 km pleacă, unul spre celălalt, două mobile cu vitezele de 40km/h şi 20km/h.
      a) După  cât timp se întâlnesc cele două mobile?
      b) La ce distanţă de localitatea A are loc întâlnirea?
      c) Reprezentaţi grafic, pe acelaşi system de axe de coordonate, mişcarea mobilelor.
4. Un corp cu volumul V=1 dm3 confecţionat din fier este suspendat de un resort cu     constatnta elastică k= 100N/m. Resortul se alungeşte cu Δl = 15cm.

a) Stabiliţi dacă corpul are goluri în interior. Explicaţi răspunsul.(Densitatea fierului este de 7,8 g/cm3, iar constanta gravitaţională are valoarea g = 10N/kg).

b) În cazul unui răspuns afirmativ la subpunctul a), calculaţi volumul total al golurilor.

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 3 ore de la primirea subiectelor. Fiecare subiect se rezolvă pe o pagină distinctă. Fiecare subiect valorează 10 puncte (se acordă 1 punct din oficiu). Punctajul final este suma punctajelor obţinute la cele 4 subiecte.
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Concursrul de Matematică şi Fizică 

“Vrânceanu – Procopiu”

etapa judeţeană

7 noiembrie 2007

 Clasa a VIII-a

1.  a) Determinaţi numerele raţionale a si b pentru care are loc relaţia:
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                         b) Dacă 
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 ,să se calculeze : 
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2. Fie ABCD un pătrat cu aria de 200 cm
[image: image17.wmf]2

 şi O intersecţia diagonalelor pătratului. Se duc perpendicularele MA şi ON de o parte şi de alta a planului (ABC) astfel încât MA=20 cm şi ON=10 cm. Să se determine:

  a) lungimea segmentului MN;

  b) unghiul dintre dreptele NC şi MA.

3. Corpul 1, din figurile de mai jos, are masa m1= 3kg şi aria suprafeţei de sprijin S= 20 dm². Prin intermediul unor fire şi scripeţi ideali acesta este prins de corpul 2 ca în figurile de mai jos.

             a) Presiunea exercitată de corpul 1 este P= 98Pa. Să se afle masa corpului 2; (fig. a)

             b) Dacă masa corpului 2 este m2′= 750g, să se calculeze presiunea exercitată de corpul1; (fig. b)


 c) Presiunea exercitată de corpul 1 este P″= 49Pa, iar corpul 2 are masa m2″= 4kg. Să se afle unghiul pe care planul înclinat îl face cu orizontala; (fig. c)


 Se neglijează frecările. g = 9,8 N/kg
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            fig. a                           fig. b                                      fig. c

4. Două vase A şi B având aceeaşi secţiune S= 20cm², comunică între ele, la partea inferioară, printr-un tub de volum neglijabil, prevăzut cu un robinet. 


a) Robinetul fiind închis, se toarnă în vasul A o cantitate de 0,4 litri mercur, iar în vasul B o cantitate de 0,6 litri mercur. Care sunt presiunile exercitate de mercur pe fundul fiecărui vas, atât înainte, cât şi după deschiderea robinetului?


b) În vasul A se toarnă 200cm³ apă. Să se calculeze diferenţa de nivel a lichidelor din cele două vase;


c) Vrem să readucem mercurul la acelaşi nivel în ambele vase şi, pentru aceasta, se toarnă alcool în vasul B. Calculaţi volumul de alcool ce se adaugă.


Densitatea mercurului este 13 600kg/m3, densitatea apei este 1g/cm3, iar a alcoolului este 0,8g/cm3 şi g = 10N/kg.

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 3 ore de la primirea subiectelor. Fiecare subiect se rezolvă pe o pagină distinctă. Fiecare subiect valorează 10 puncte (se acordă 1 punct din oficiu). Punctajul final este suma punctajelor obţinute la cele 4 subiecte.
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Concursrul de Matematică şi Fizică 

“Vrânceanu – Procopiu”
etapa judeţeană

7 noiembrie 2007
 Clasa a IX-a

1. Fie ABC un triunghi dreptunghic în A. Dacă 
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2. 
a) Rezolvaţi în R ecuaţia: 
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b) Dacă 
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3. Un scafandru având înălţimea ochilor la 1m de sol se află pe fundul unui lac. Cel mai apropiat obiect pe care îl observă prin reflexie totală pe suprafaţa apei este o epavă situată pe fundul apei, care are adâncimea de 25m. Să se afle la ce distanţă se afşă scafandrul de epavă, ştiind că indicele de refracţie al apei este 4/3. 

4. Un element important în transmisia de date îl reprezintǎ fibrele optice. Lumina care pǎtrunde într-o astfel de fibrǎ suferǎ un numǎr oarecare de reflexii totale, deoarece miezul ei are un indice de refracţie, n1 mai mare decât al învelişului exterior, n2. Determinaţi valoarea maximǎ a unghiului θ pentru care raza de luminǎ se transmite prin fibrǎ (θ este unghiul pe care îl face direcţia razei incidente cu direcţia axialǎ a fibrei).

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 3 ore de la primirea subiectelor. Fiecare subiect se rezolvă pe o pagină distinctă. Fiecare subiect valorează 10 puncte (se acordă 1 punct din oficiu). Punctajul final este suma punctajelor obţinute la cele 4 subiecte.
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1. Fie 
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 .  Calculaţi  x+y.
2.
a) Dacă 
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 demonstraţi că 
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b) Formulaţi şi demonstraţi reciproca propoziţiei a).

3. Un corp de masă m = 1kg  este aruncat din punctul A pe verticală în sus cu viteza v0= 7 m /s. În punctul B, aflat la înălţimea de h = 2 m faţă de punctul A, corpul ciocneşte un resort elastic, nedeformat, de masă neglijabilă şi constanta elastică k = 10 N/ m, pe care îl comprimă. Neglijând frecările, determinaţi comprimarea maximă a resortului. Se consideră g = 10 m / s2.

4. Un cilindru orizontal, de volum V = 6 L este împărţit în două compartimente de un piston termoizolant, care se poate deplasa fără frecare. Iniţial pistonul se află în echilibru mecanic. Într-un compartiment se află  4 moli de gaz la temperatura T1 = 300K iar în celălalt 6 moli din alt gaz, la temperatura de T2 = 400K. Să se determine: 

a. volumele ocupate de cele două gaze;

b. temperaturile gazelor la care pistonul se află la mijlocul cilindrului, presiunea rămânând neschimbată.

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 3 ore de la primirea subiectelor. Fiecare subiect se rezolvă pe o pagină distinctă. Fiecare subiect valorează 10 puncte (se acordă 1 punct din oficiu). Punctajul final este suma punctajelor obţinute la cele 4 subiecte.
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1.   Fie  matricea  
[image: image36.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

3

2

2

3

A

.

a) Să se arate că 
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b) Să se arate că 
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c) Calculaţi 
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2. Fie a
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.Definim  şirul 
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a) Stabiliţi dacă şirul 
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b) Arătaţi că 
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c) Pentru 
[image: image51.wmf]13
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 studiaţi convergenţa şirului.

3. Se consideră circuitul din figura 1, în care R1 = 3 Ω,  R2 = 6 Ω,  B = 0,4  T,  v = 5 m/s,  l = 0,3 m, iar rezistenţa interioară a conductorului mobil este  r = 1 Ω. 

Ce putere mecanică este necesară pentru deplasarea uniformă a conductorului? Se neglijează frecarea. 

[image: image52.png]





figura 1.

4. Corpul cu masa m = 10 kg se leagă conform figurii 2. la două resorturi identice, cu constanta elastică k = 2000 N/m. Iniţial resorturile sunt nedeformate. Corpul se deplasează cu A = 8 cm faţă de poziţia de echilibru, acest moment se consideră momentul iniţial, apoi sistemul se lasă liber. Frecarea se neglijează. Să se scrie:
a) ecuaţia de mişcare a sistemului,

Să se calculeze:

b) viteza şi acceleraţia maximă a corpului,

c) valoarea energiei cinetice şi a energiei potenţiale în momentul în care elongaţia y = 4 cm.

d) dacă corpul s-ar deplasa pe o suprafaţă cu coeficientul de frecare  μ = 0,1, ce distanţă ar parcurge până la oprire?
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figura 2.

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 3 ore de la primirea subiectelor. Fiecare subiect se rezolvă pe o pagină distinctă. Fiecare subiect valorează 10 puncte (se acordă 1 punct din oficiu). Punctajul final este suma punctajelor obţinute la cele 4 subiecte.
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1.  Fie funcţia 
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a) Demonstraţi că 
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 este bijectivă şi determinaţi 
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b) Pentru orice 
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2.  Să se stabilească o relaţie de recurenţă pentru integrala 
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3. O prismă cu indicele de refracţie 
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, aflată în aer, are secţiunea ABC un triunghi echilateral. Pe faţa AB, cade într-un punct, aflat la 2 cm de A, o radiaţie monocromatică, sub unghiul de incidenţă 
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e) Cunoscând că viteza de propagare a luminii este 
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, calculaţi timpul în care radiaţia străbate prisma.

f) La ieşirea din prismă, radiaţia cade pe o reţea de difracţie perpendiculară pe baza prismei. Care este constanta reţelei de difracţie, dacă ordinul maxim al spectrului de difracţie obţinut, este 
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g) Imaginea de difracţie se formează în planul focal al unei lentile, paralelă cu reţeua. Cunoscând unghiul de difracţie 
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, calculaţi distanţa focală a lentilei ştiind că, distanţa dintre maximul central şi maximul de ordinul 
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4. 

a. Ce diferenţă de potenţial este necesară la accelerarea unui electron pentru ca viteza acestuia să devină 95% din viteza luminii?

b. Ce viteză capătă electronul când străbate o diferenţă de potenţial U = 10 V  într-un câmp electric orientat după direcţia de mişcare a electronului? Dar când U = 106 V?

Se cunosc: 
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c. Să se determine durata 
[image: image75.wmf]t

D

.de viaţă a unei particule cu masa de repaus 
[image: image76.wmf]28

10

88

,

1

-

×

=

o

m

kg  şi energia 
[image: image77.wmf]9

10

=

E

eV (în sistemul de referinţă mobil), dacă durata de viaţă a particulei în sistemul de referinţă propriu este 
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Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 3 ore de la primirea subiectelor. Fiecare subiect se rezolvă pe o pagină distinctă. Fiecare subiect valorează 10 puncte (se acordă 1 punct din oficiu). Punctajul final este suma punctajelor obţinute la cele 4 subiecte.
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